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Grifftabelle fur Querflote, c1-d2

E 1 D 1 2 3 1 2 3 4b
= c eingefihrt: 221 S. 84

cis1 D 1 2 3 1 2 3 4c
Sl des1 eingefiihrt: 4T1  S. 160
d1 D 1 2 3 1 2 3
% eingefuhrt: 2.G 5 S.72
dis1 D 1 2 3 1 2 3 4a
o, es1  eingefihrt: es1: 3.B5,S.96 dis1: 5.G 5, S. 206
ﬁ el D 1 2 3 1 2 4a
o a— fes1  eingefiihrt: e1: 2.Z1, S. 84
1 D 1 2 3 1 4a
gﬂ% eingefihrt: f1: 2.B 5, S. 56
fis1 D 1 2 3 3 4a
%@ ges1 eingefiinrt: fis1: 1.G 6, S. 36
% 1 D 1 2 3 4a
" g eingefihrt: g1: 1.G 1, S. 28
gsi1 D 1 2 314 4a
% as1  eingefiihrt: as1: 3.B 5, S. 96
1 D 1 2 4a
% a eingefihrt: a1: 1.B 6, S. 26

Dieses Mal muss es die B-Klappe sein! 4a

ais1 D 1
@ b1 eingefihrt: b1: 1.B 1, S. 16
== m °1 4a
M ces2 eingefuhrt: h1: 1.G 2, S. 30
2 -1 4a
% ¢ eingefuhrt: c2: 1.B1, S. 16
cis2 i nur die rechte Kleinfingerklappe 4a
% des2 eingefiihrt: cis2: 4.T1,S. 160

D 2 3 1 2 3
% d2 eingefiihrt: d2: 1.B 2, S. 18
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Grifftabelle fur Querflé')te,esz-fa
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dis2 D 2 3 1 2 3 4a

% es2  eingefihrt: 1.B3  S.20
2 D 1 2 3 1 2 4a

% e eingefuhrt: 1.2 1 S. 40
% 2 D 1 2 3 1 4a

2 eingefihrt: 1.Z 1 S. 40

% fis2 D 1 2 3 3 4a
—— ges2  eingefiihrt: 2.T 1, S. 80 auch: D123 - 24a
b=— g 21 2 3 4a
= g eingefiihrt: 2.T 1, S. 80
% gis2 D 1 2 34 4a
o a2 as2  eingefiihrt: 4.T 1, S. 160
= a2 1 2 4
22 a eingefihrt: 2.T 2, S. 82
o bo ais2 D 1 Es muss wieder die B-Klappe sein! 4a
% b2 eingefuhrt: 4.B 6, S. 146 auch: D1 - 14a
o D 1 4a
—  h2
— eingefihrt: 4.T 2, S. 162
E c3 = 1 kein linker Daumen 4a
= eingefuhrt: 4.T 3, S. 164
jo bo cis2 nur die rechte Kleinfingerklappe 4@

des2 eingefiihrt: 5.T 1, S. 216

= D 2 3 4a
% d3 eingefiuhrt: 4.T 3, S. 164

jo be dis2 D 1 2 34 1 2 3 4a
% es2  eingefiihrt: 4.T 5, S. 168
- 3 D 1 2 1 2 4a
% e eingefiuhrt: 4.T 4, S. 166 auch: D13 - 14a
2 3 D 1 3 1
éfg wurde nicht eingefuhrt - probiere es einfach aus!
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